

Строители! Пополняйте свои знания, овладевайте основами науки и техники!

Сегодня вновь гостеприимно раскрылись двери многочисленных учебных заведений нашей страны.

Велика тяга советских людей к знаниям, особенно молодежи. Советское правительство создает все условия для того, чтобы наш народ мог получить образование.

Многие рабочие, инженерно-технические работники Свердловскпромстроя повышают свой общеобразовательный уровень в школах рабочей молодежи, техникумах и институтах без отрыва от производства. Нынче продолжают учебу в средней школе стекольник тов. Борешко, конвозчик тов. Дудко, температурщица комсомолка тов. Александрова, начальник отдела кадров управления треста тов. Боб-

ров, технический секретарь партбюро тов. Романова и многие другие. Поступили учиться экскаваторщики тт. Лачин, Шмелев и другие.

На втором курсе планово-экономического факультета Московского заочного статистического института будет учиться молодой экономист управления треста Нина Новоселова. Девушка учится без отрыва от производства уже пятый год. Заканчивает учебу на строительном факультете Уральского политехнического института работник производственного отдела треста Нина Гагарина.

Сегодня мы печатаем письма строителей, которые снова пришли в классы, в аудитории, чтобы сочетать плодотворный труд на производстве с упорной учебой.

Учатся и многосемейные

Многие считают, что получить среднее образование человеку семейному невозможно. Это неправда. Партия, советское правительство создают все условия для того, чтобы каждый советский гражданин, независимо от возраста, смог повысить свой общеобразовательный уровень.

В школе № 107 Куйбышевского района по инициативе Куйбышевского райкома ВКП(б) организованы классы для коммунистов, здесь учатся и беспартийные. Состав учащихся довольно однородный: люди средних лет, семейные. Здесь учатся и наши строители, среди них — начальник отдела кадров треста Михаил Васильевич Бобров. В свое время он не смог получить среднее образование и, несмотря на много-семейность, уже третий год учится без отрыва от производства. Он закончил шестой класс только на четверки и пятёрки и приступил к занятиям в седьмом классе.

Я учусь с ним в одном классе. У меня — шестеро детей, старший сын Эдик работает электриком на автобазе и учится тоже в шестом классе вечерней школы рабочей молодежи. Частенько занимаемся вместе. Стараюсь не отставать в учебе от своих товарищей: троек не имею.

Работаю слесарем-карбюраторщиком и бригадиром электрокарбюраторного цеха автобазы. За свою производственную деятельность дважды заканчивал курсы механиков. Повышение квалификации очень помогает в работе, дает возможность разобраться в сложнейшей и новейшей технике. Но чувствую, что знаний, которые мне дали курсы и практика, явно недостаточно. Все большие запросы предъявляются к советскому труженику в связи с растущей техникой и ее автоматизацией. Нужно среднее образование, которое я должен получить, и добьюсь обязательно.

Б. МОКИН,
бригадир электрокарбюраторного цеха автобазы.

Чтобы не отстать от жизни

В прошлом году я закончил Харьковский автотранспортный техникум и был направлен на работу в Свердловскпромстрой.

Проработав год в качестве сменного механика автобазы, я ощутил, что знаний, полученных в техникуме, недостаточно. Жизнь идет вперед, гигантскими шагами движется техника, советская промышленность развивается с каждым годом. Это можно видеть на примере наших строек. Если два года тому назад на строительных участках нашего треста башенный кран был редкостью, то сейчас он прочно вошел в быт строек.

Заводы, предприятия, стройки нашей страны получают новое первоклассное оборудование, сделанное по последнему слову техники, и обслуживать эти механизмы могут только высококвалифицированные

кадры. Чтобы не отстать от жизни, каждый юноша, девушка должны неустанно, повседневно повышать свой общеобразовательный уровень.

Вот почему я решил продолжать учиться и поступил на заочное отделение механического факультета Уральского политехнического института имени С. М. Кирова. Через шесть лет буду инженером-технологом по машиностроению.

Отрадно становится, когда узнаешь, что многие строители с первого сентября идут в вечерние школы, техникумы, институты. Руководителям производств необходимо создать учащимся условия для успешной учебы.

В. ВИЛЬК,
секретарь комсомольской организации автобазы.

Пойду в восьмой класс

Моя учеба в школе оборвалась во время войны. Оставив пятый класс, я должна была работать в колхозе, чтобы помочь семье пережить трудности войны. Но мысль об окончании средней школы не покидала меня.

Наконец, мне представилась эта возможность. Три года тому назад я приехала в Свердловск и поступила разнорабочей в шлакоблочную мастерскую нашего треста, а осенью уже начала ходить в пятый класс вечерней школы рабочей молодежи № 15 на Уралмашзаводе.

Работать пришлось в Куйбышевском районе, а учиться в Орджоникидзевском, где и жила в общежитии. Работу заканчивала в 5 часов вечера, а к 7 часам уже

должна была в школе. Но эти трудности меня не смущали. Занималась урывками: то в обеденный перерыв, то после школы, когда общежитие погружено в глубокий сон и никто не мешает. Основательно готовилась к занятиям в дни, свободные от учебы. Приходилось жертвовать и воскресеньем.

Три года прошли незаметно. Нынешней весной я закончила неполную среднюю школу и обязательно пойду учиться в восьмой класс.

Всем молодым строителям, не имеющим среднего образования, нужно обязательно поступить в вечернюю школу рабочей молодежи.

Г. АЛЕКСАНДРОВА, температурщица.

Буду инженером-машиностроителем

О высшем образовании я мечтал с детских лет. Война не дала мне закончить даже среднюю школу. Эта возможность представилась после демобилизации. Тогда я поступил в автобазу Свердловскпромстроя шофером, а вечером стал продолжать учебу в школе рабочей молодежи.

Получив аттестат зрелости, я серьезно задумался о своем будущем. Ведь школа дала мне общее среднее образование, а специального у меня нет. И я твердо решил стать инженером-машиностроителем. Поступил на первый курсе автотракторного факультета Всесоюзного заочного машиностроительного института.

Конечно, учиться без отрыва от производства нелегко. Первое время после рабочего дня было очень трудно сосредоточиться на лекциях, братья за книгу, но желание учиться брало верх. Так я закончил два курса.

Учеба в институте дала мне возможность повысить квалификацию. Теперь я работаю старшим механиком автобазы. Нынче снова буду продолжать учебу, как бы это ни было трудно. Но ведь, как говорится, кто хочет, тот добьется. И я обязательно добьюсь диплома инженера.

В. ЖДАНКИН,
старший механик автобазы.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

В красном уголке

Культурно отдыхают рабочие ремонтно-механического завода во вновь открывшемся красном уголке: играют в шахматы, домино, читают газеты. Часто токарь тов. Сабо приходит сюда с аккордеоном и играет во время обеденного перерыва.

К сожалению, до сих пор в помещении красного уголка нет штор на окнах и это не создает нужного уюта. Завком должен позаботиться о том, чтобы изжить этот недостаток.

ВАРОВИНА,
технический секретарь.

Досадные мелочи

Уборщицы молодежных общежитий №№ 5, 6 и 7 стараются, чтобы в помещении всегда было чисто, но часто этого нельзя сделать по той простой причине, что им не дают ни половых тряпок, ни веников. Казалось бы, это мелочь, но она тормозит работу и создает недовольство среди коллектива уборщиц.

Сейчас день стал короче и необходимы электролампочки, но их недостаточно: темно в коридорах, в уборных.

Неужели руководители жилищно-коммунального отдела тт. Петров и Клепешин не могут помочь нам в этом деле?

В. БЕЗМАТЕРНЫХ,
Е. ПЕСТОВА, старшие уборщицы.

Новая мастерская

В Куйбышевском районе по улице Донской, возле трамвайной остановки, вновь открыта электромеханическая бытовая мастерская промартеля «Ударник».

Мастерская производит ремонт и реставрацию счетно-пишущих машин, арифмометров всех систем, велосипедов, швейных машин, патефонов, электронагревательных приборов (электроплитки, чайники, утюги), керосинок, примусов, кухонной посуды, замков, ключей и т. д.

Здесь же производится скупка часов, швейных и пишущих машин.

По следам наших выступлений

„Приказ управляющего не выполняется“

В ответ на заметку, опубликованную в нашей газете 7 августа, управляющий трестом тов. Лерман сообщил редакции, что за невыполнение приказа от 17 мая о складировании и обеспечении сохранности деталей стандартных домов начальнику стройуправления тов. Давыдову приказом по тресту от 12 августа объявлен выговор. Этим же приказом начальник транспортной конторы обязан выделить три грузовых автомашины для перевозки деталей домов с фронта выгрузки на новый склад. Тов. Давыдов обязан не позднее 1 сентября перевезти все детали на склад, рассортировать их и складировать с соблюдением всех правил.

Клуб Свердловскпромстроя

2 и 3 сентября

демонстрируется звуковой художественный фильм

«ЗАПАДНАЯ ЗОНА»

Начало вечерних сеансов в 7 час. 30 мин. и 9 час. 15 мин.

И. о. редактора **Е. Б. КАЛИНОВСКАЯ.**

НС38361.

Заказ № 7438.

В странах народной демократии

В Германской демократической республике растет сеть школьных учреждений. Новая школа-десятилетка открылась недавно в городе Губене. Школа была заложена в честь 75-летия со дня рождения Президента республики Вильгельма Пика.

На снимке: в одном из классов новой школы.

Прессклише ТАСС.

